

常大新学年迎来5579名新生

吉祥物“环宝”、齐人高邮筒、“朋友圈”合影……“见面礼”花样多

□ 包海霞 记者 俞兢

9月9日,常州大学迎来5579名新生,他们来自全国28个省、市、自治区。各学院准备的“见面礼”比拼创意和诚意,给刚入校的新生们带来了惊喜。



学长学姐“放大招”

为了迎接学弟学妹,学长学姐们放出了各种“大招”,让新生们少了陌生感,多了温馨感。当天上午9点,报到现场热闹非凡,各学院组织的迎新活动各有创意。

环境学院专门设计了自己的吉祥物“环宝”,将一棵小树拟人化,树丛是头发,头戴安全帽,怀揣精准标尺,手提精确仪器……学院还为每一位新生都准备了卡通卡套、钥匙

扣,上面都印有“环宝”。该学院大四给排水专业的肖费雨还将自己自主创业所得的5000元利润,为学院申请生源地助学贷款的新生准备了学习和生活用品大礼包。

“写在今天,寄给未来”,报到现场,一只齐人高的红色邮筒,吸引了不少新生和家长驻足。他们将写好祝福的明信片投入邮筒,期待4年后的自己会是什么样,为学子和家

长、学校架起连心桥。大家认为,这种方式能够增强自己成为常大人的仪式感、自豪感。

在学校食堂门口,一块“朋友圈”模板格外引人注目。这个“朋友圈”模板和微信朋友圈格式相同,中间留了一块空白,是给新生以及家长拍照用的。与“朋友圈”拍照是今年首次推出的迎新创意活动,现场有不少同学和家长上前合影。

今年新生“来头”不小

记者在采访中了解到,今年常大的新生中,有“来头”的人物还真不少,光是体育学院就迎来了两位重量级人物。来自镇江的小伙子胡华华曾获得2014年江苏省第十八届举重运动会亚军、2014年江苏省举重冠军赛冠军。身高1米84的连云港姑娘苗雨柔是全国水上运动竞赛2000米女子双人双桨第三名。一踏入校园,他们就感叹:“常大很美

很大。”制药专业大一新生刘增一来自天津。通过网络,小刘在暑假里就已经熟悉了校园,还在QQ群里结识了两名学长。开学报到第一天,小刘和两名学长第一次见面,在学长的帮助下,小刘很快就办完了报到手续。

记者在采访中发现,今年,新生们的行李比往年新生少了,一些省外的新生,行李

比人先到。记者在校园快递服务中心看到,来取快递的学生络绎不绝,其中大部分大件快递都是新生的。“我是广西的,我只随身携带了手机、电脑等,衣物还是快递方便。”据工作人员介绍,新生报到的前后3天是快递高峰期,每天都有80多个大件,都是被子、衣服等,最远的来自西藏、新疆等偏远地区。

环球动漫嬉戏谷 成立红十字救护站

本报讯(记者 周健)9月8日,环球动漫嬉戏谷红十字救护站正式成立,填补了景区综合应急救援的空白。

据了解,此次嬉戏谷在景区的14个游乐场馆和5个安保场区设置了19个救护站,并安排了红十字应急救护志愿者,为游客的安全保驾护航。常州嬉戏谷有限公司执行董事、总经理丁俊伟介绍,救护站以预防为主,常备不懈,在有灾害和突发事件发生时,迅速聚集、快速反应,为游客提供便捷服务。

在当天的成立现场,嬉

戏谷还进行了应急救援演练,疏散群众、观察病情、紧急救治……志愿者们展开了一系列救援措施。在火灾事故的模拟场景下,他们细心查看伤员病情,井然有序地开展头部包扎、手部骨折处理、心肺复苏等急救措施。

常州市红十字会副会长朱成凤表示,嬉戏谷的红十字应急救护志愿者比较专业,救护站内的医疗配置也很全面。她建议更多景区向嬉戏谷“取经”,提升旅游景区应急救援体系建设水平,切实保护游客的健康和生命安全。



9月9日,礼嘉镇举行第33个教师节庆祝大会,包括离退休教师在内的700多名教师参加。该镇各校用形式多样的文艺表演,展示了学校风貌、老师风采。29位关心教育的企业家和捐资60万元助学的89岁老教师储振民受到了表彰。

陆新 摄

“东坡奖”水电施工技能大赛 常州站启动

本报讯(记者 镇晓丹)9月9日,“东坡奖”水电施工技能大赛暨“保利管道杯”摄影大赛常州站在红星美凯龙国际家居广场正式启动。

“东坡奖”水电施工技能大赛是颇具权威的职业技能赛事,面向水电工、项目经理、设计师等群体,搭建全国水电工切磋技艺、共同学习的舞台,鼓励参赛单位、参赛者严格按照国家相关规范设计施工,鼓励施工工艺和现场管理的创新,树立优秀水电技师标杆,促进行业服务规范发展。

此次大赛由中国建筑装饰协会住宅装修委员会主办,腾讯家居、装修情报等协办,常州站赛程将历时30天左右。经过网络投票和专业评审,将诞生专家团大奖、业主团大奖、最美水电工、管道施工

奖、现场服务奖、媒体团大奖、最美设计奖、团队参赛奖、网络人气王等9大奖项。

横山桥鲜肉批发中心
电话:0519-88611305

鲜肉批发中心今日猪肉指导价
(量大面议)

品名	元/500g
前腿	11
后腿	11
大排	13
小排	13
仔排	17
条肉	11.5
五花肉	11.5
猪爪	11
蹄膀	10.5
猪肝	7

统一货源,把关质量。
广告为精费者提供“平价肉、放心肉”



9月9日,在淹城城墙脚下,来自区击剑运动协会爱好者进行击剑运动展示,常州爱摄影俱乐部进行了全程拍摄。酷帅的西洋剑手、白色击剑服、神秘的击剑面罩,吸引了不少市民驻足。据悉,区击剑运动协会4月成立以来,大力推进击剑运动普及,取得了一定效果。

周雪芬 张军 摄

武进日报社
全媒体用户服务热线
96889698

爆料 咨询 求助 投诉 订报 广告